
 

W E I N K A R T E 
RESTAURANT BOEING B - 727 

 
  

27. SEPTEMBER 2021 
NOVAPARK FLUGZEUGHOTEL 
Fischeraustraße 22, 8051 Graz 



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

  

O F F E N E  W E I N E  
O P E N  W I N E S  

 

    
 

 
 

W E I S S W E I N E  |  W H I T E  W I N E S  
 
 

    

 W E I S S B U R G U N D E R   
„ N O V A - W H I T E “  E X K L U S I V A B F Ü L L U N G  1/8 l € 5,00 
 

 W E I N G U T  S T I E G E L M A R  |  G O L S  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Exotische Nase, Mango, Pfirsich, lang und ausgewogen im Abgang 

  
 B I O  S A U V I G N O N  B L A N C   

„ S Ü D S T E I E R M A R K “  D A C  1/8 l € 7,30 
 

 W E I N G U T  S A T T L E R H O F  |  G A M L I T Z  |  S Ü D S T E I E R M A R K   
 
Frische Kräuternase, aromatische Birnenspalten, animierend 

  
 G E L B E R  M U S K A T E L L E R   

„ S Ü D S T E I E R M A R K “  D A C   1/8 l € 6,90 
 

 W E I N G U T  7 7 7  |  G A M L I T Z  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Frisch, fröhlich und sommerlich, Lebendiger Duft nach Zitrus und Holundernoten 

  
 N o v a  R o s e   

R O S E  ( C S )  1/8 l € 4,50 
 

 W E I N G U T  P I T T N A U E R  |  G O L S  |  B U R G E N L A N D  
 
Duftig, fruchtiges Trinkerlebnis, Waldbeerenaroma 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

O F F E N E  W E I N E  
O P E N  W I N E S  

 

    
 

 
 

R O T W E I N E  |  R E D  W I N E S  
 
 

    

 C U V É E  „ N O V A - R E D ”   
( Z W | M E | C S )  E X K L U S I V A B F Ü L L U N G  1/8 l € 5,00 
 

 W E I N G U T  S T I E G E L M A R  |  G O L S  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Herzkirsche, Brombeerfrucht, Lakritznote, dezente Röstkomponenten 

  
 C U V É E  „ Z B “   

(ZW|BF) 1/8 l € 6,90 
 

 W E I N G U T  G E S E L L M A N N |  D E U T S C H K R E U Z  |  M I T T E L B U R G E N L A N D   
 
In der Nase keine Kräuterwürze, fruchtig nach reifen Kirschen und Zwetschken. 
Am Gaumen saftig nach Kirschen und Orangen. Gut intergierte Tannine 

  
 C H I A N T I  „ C L A S S I C O  C A P O T O U D U “  D O C G   

 1/8 l € 6,70 
 

 P R E M I A T A  F O T T O R I A  D I  C A S T E L V E C C H I  |  T O S K A N A  |  I T A L I E N   
 
Leuchtendes Rubinrot, sehr intensives Bouquet mit leichten würzigen Noten. Trocken, leicht 
tannig und angeglichen 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

  

S C H A U M W E I N E  
S P A R K L I N G  W I N E S  

 

 I S A B E L L A  F R I Z Z A N T E   € 34,00 
 

 W E I N H O F  P R E T T N E R  |  E H R E N H A U S E N  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Trocken, intensives Aroma nach Waldbeeren 

  
 P R O S E C C O  D O C  T R E V I S O    € 34,00 

 

 M I O N E T T O  |  V A L D O B B I A D E N E  |  I T A L I E N  
 
Fruchtiges Bukett, goldene Äpfel, Birne, Akazie 

  
 B R Ü N D L M A Y E R   € 49,00 

 
 W E I N H O F  B R Ü N D E L M A Y E R  |  L A N G E N L O I S  |  K A M P T A L  

 
Prickelndes Marillenröster, Nuancen vom Brioche 

  
 N O V A  S P A R K L I N G   € 30,00 

 

 W E I N G U T  P I T T N A U E R  |  G O L S  |  B U R G E N L A N D  
 
Trocken, erfrischendes Weinerlebnis 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

  

C H A M P A G N E R  
C H A M P A G N E  

 

 M O Ë T  &  C H A N D O N  Bouteille € 82,00 
B R U T  I M P É R I A L  Magnum € 174,00 
 Piccolo € 26,00 

 É P E R N A Y  |  F R A N K R E I C H   
 
Trocken, leichte Fruchtigkeit, mit überzeugender Reife 

  
 L A N S O N  C H A M P A G N E R  B R U T  R O S É   € 89,00 

 

 R E I M S  |  F R A N K R E I C H  
 
Aroma von Rosen und roten Früchten 

  
 D O M  P É R I G N O N  C H A M P A G N E   

B R U T  V I N T A G E  2 0 0 2   € 439,00 
 

 D O M  P É R I G N O N  |  C H A M P A G N E  |  F R A N K R E I C H  
 
Aroma von Mandeln und Zitronenkonfit 

  
 P E R R I E R - J O U E T   € 92,00 

 

 É P E R N A Y  |  F R A N K R E I C H  
 
Frische exotische Frucht, Honigaroma 

  
 V E U V E  C L I Q U O T   € 94,00 

 

 V E U V E  C L I C Q O T  P O N S A R D I N  |  F R A N K R E I C H  
 
Trocken, fruchtig-würziges Aroma mit goldgelber Farbe 



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

  

W E I S W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
W H I T E  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

W E L S C H R I E S L I N G  
 
 

    

 W E L S C H R I E S L I N G  
2 0 2 0   € 30,00 
 

 W E I N G U T  W I E S E R  |  L E U T S C H A C H  |  S T E I E R M A R K  
 
Im Duft „golden delicious“ Apfelnuancen 
angenehme Säure, schöner Trinkfluss 

  

 W E I S S B U R G U N D E R  
2 0 2 0   € 32,00 
 

 W E I N G U T  W I E S E R  |  L E U T S C H A C H  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Walnuss anklänge, leichte Avocado und Mango, vollmundig im Abgang 

  
 W E I S S B U R G U N D E R   

„ N O V A - W H I T E “  E X K L U S I V A B F Ü L L U N G   € 28,00 
 

 W E I N G U T  S T I E G E L M A R  |  G O L S  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Exotische Nase, Mango, Pfirsich, lang & ausgewogen im Abgang 

    
 

 
 

W E I S S B U R G U N D E R  
 
 

    



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

  

    
  

M U S K A T E L L E R  
 
 

    

 G E L B E R  M U S K A T E L L E R   
„ R I E D  K R E P S K O G E L “  2 0 1 7   € 49,00 
 

 W E I N G U T  S A B A T H I  |  L E U T S C H A C H  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Trocken, mit Aromen von Orangenschalen und Zitronenmelisse 

  
 G E L B E R  M U S K A T E L L E R  2 0 2 0   

„ S Ü D S T E I E R M A R K “  D A C    € 39,00 
 

 W E I N G U T  7 7 7  | G A M L I T Z  |  S Ü D S T E I E R M A R K   
 
Frisch, fröhlich und sommerlich. 
Lebendiger Duft nach Zitrus und Holundernoten 
 

  
    
 

 
 

S A U V I G N O N  B L A N C  
 
 

    
 S A U V I G N O N  B L A N C  2 0 2 0   

„ S Ü D S T E I E R M A R K “  D A C    € 41,00 
 

 B I O  |  W E I N G U T  S A T T L E R H O F  |  G A M L I T Z  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Frische Kräuternuancen, aromatische Birnenspalten, animierend 

  
 S A U V I G N O N  B L A N C   

„ K ö n i g “  2 0 1 8    € 42,00 
 

 W E I N G U T  W I E S E R  |  L E U T S C H A C H  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Typisch steirischer Sauvignon Blanc im Holzfass gereift 
Intensive Vanillearomen in Kombination mit feinen Holundernoten 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

W E I S S W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
W H I T E  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

G R A U B U R G U N D E R  
 
 

    

    
 

 
 

C H A R D O N N A Y  
 
 

    

 C H A R D O N N A Y    
„ L E U T S C H A C H E R “  2 0 1 7   € 45,00 
 

 W E I N G U T  S A B A T H I  |  L E U T S C H A C H  |  S Ü D S T E I E R M A R K  
 
Trocken mit Duftaromen nach Hopfen und Limetten 

  

 G R A U B U R G U N D E R    
„ V U L K A N L A N D  S T E I E R M A R K “  D A C  2 0 1 9   € 36,00 
 

 W E I N G U T  K R I S P E L  |  S T R A D E N  |  S T E I R I S C H E S  V U L K A N L A N D  
 
Trocken, kraftvoll, harmonischer Körper, saftig exotische Noten 

  
    
 

 
 

R O S E   
 
 

    

 N O V A  R O S E   
R O S E  ( C S )   € 25,00 
 

 W E I N G U T  P I T T N A U E R  |  G O L S  |  B U R G E N L A N D  
 
Duftig, fruchtiges Trinkerlebnis, Waldbeerenaroma 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

  

W E I S S W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
W H I T W  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

V E L T L I N E R  
 
 

    
 G R Ü N E R  V E L T L I N E R   

„ T E R R A S S E N “  F E D E R S P I E L  2 0 1 8   € 36,00 
 

 D O M Ä N E  W A C H A U  |  D Ü R N S T E I N  |  W A C H A U  
 
Aromen nach weißem Pfeffer, Stachelbeere und etwas Apfel, 
lebendige Säure, harmonisch, mit fruchtbetontem und würzigem Abgang 

  

W E I S S W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
W H I T W  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

R I E S L I N G  
 
 

    

 R I E S L I N G    
„ R I E D  L O I B E N B E R G “  S M A R A G D  2 0 1 7   € 84,00 
 

 W E I N G U T  F . X .  P I C H L E R  |  O B E R L O I B E N  |  W A C H A U  
 
Steinobst, schöner Schmelz, feine Länge 

  
 R I E S L I N G    

„ S I N G E R R I E D E L “  S M A R A G D  2 0 1 8   € 135,00 
 

 W E I N G U T  H I R Z B E R G E R  |  S P I T Z  A N  D E R  D O N A U  |  W A C H A U  
 
Pfirsich-Tropenfrucht, mineralisch-komplex, Kultwein 

  
 R I E S L I N G  

„ T E R R A S S E N “  F E D E R S P I E L  2 0 1 9   € 34,00 
 

 W E I N G U T  D O M Ä N E  W A C H A U  |  D Ü R N S T E I N  |  W A C H A U  
 
Zarte Steinobstaromen mit dem Aroma exotischer Früchte 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

 

 C H A R D O N N A Y   
„ W H E R E  T H E  D R E A M S  H A V E  N O  E N D “  2 0 1 7   € 91,00 
 

 L ’ A Z I E N D A  J E R M A N N  |  V I L L A N O V A  D I  F A R R A  |  F R I A U L  
 
Exotik pur, zart nach Vanille, aromatisch-rauchig, langer Abgang 

  
 G A V I  D I  G A V I  „ D O C G “  2 0 1 8   € 38,00 

 

 B R I C C O  D I  G U A Z Z I  |  O L I V O L  |  P I E M O N T  
 
Trocken, leichte Zitrusnoten 

  
    
 

 
 

F R A N K R E I C H  
 
 

    
 R O S É  “ C O T E S  D E  P R O V E U C E ”  2 0 2 0   € 40,00 

 

 F L E U R S  |  P R O V E U C E  |  F R A N K R E I C H  
 
Cuveé aus Grenache, Ciusauft, Syrah 
Schwarze Johannisbeere, Zitrone und mineralische Note 

  

W E I S S W E I N E  I N T E R N A T I O N A L  
 W H I T E  W I N E S  I N T E R N A T I O N A L  

 

    
 

 
 

I T A L I E N  
 
 

    



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

  

 Z W E I G E L T   
„ O L I V I N “  2 0 1 5   € 49,00 
 

 W E I N G U T  W I N K L E R - H E R M A D E N  |  K A P F E N S T E I N  |  
S T E I R I S C H E S  V U L K A N L A N D  
 
Trocken, mineralisch kräftiger Wein mit Beerenfrucht 

  
 Z W E I G E L T   

„ S C H W A R Z - R O T “  2 0 1 6   € 82,00 
 

 W E I N G U T  S C H W A R Z  |  A N D A U  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Trocken, leichte dunkle Beeren und Edelholzwürze 

  
 Z W E I G E L T  “ H O R I T S C H O N ”  

2 0 1 7 / 8   € 34,00 
 

 W E I N G U T  K E R S C H B A U M E R  |  H O R I T S C H O N  |  M I T T E L B U R G E N L A N D   
 
Feine Kräuterwürze, schwarze Beerenfrucht, kandierte salzige Mineralität, tabak Nuancen, 
Orangenzesten. Reife Herzkirschen im Abgang. 

  

    
 

 
 

Z W E I G E L T  
 
 

    

R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

B L A U F R Ä N K I S C H  
 
 

    
 B L A U F R Ä N K I S C H   

„ V O M  L E H M “  2 0 1 7   € 37,00 
 

 W E I N G U T  G E S E L L M A N N  |  D E U T S C H K R E U Z  |  M I T T E L B U R G E N L A N D  
 
Trocken, Waldbeere und Kirsche 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 

 P I N O T  N O I R   
„ V O M  B E R G “  2 0 1 7   € 35,00 
 

 W E I N G U T  B R A U N S T E I N  |  P U R B A C H  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Trocken, Beerenobst und Weichsel mit sanften Tanninen 

  
    
 

 
 

C A B E R N E T  S A U V I G N O N  
 
 

    

R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 

 C A B E R N E T  S A U V I G N O N  
2 0 1 7   € 35,00 
 

 W E I N G U T  T R I E B A U M E R  |  R U S T  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Trocken, intensive Kirscharomatik, feine Tannine 

  

    
 

 
 

S T .  L A U R E N T  
 
 

    

    
 

 
 

P I N O T  N O I R  
 
 

    

 S T .  L A U R E N T  
„ E X K L U S I V E “  2 0 1 6   € 35,00 
 

 W E I N G U T  G I S P E R G  |  T E E S D O R F  |  N I E D E R Ö S T E R R E I C H  
 
Trocken, dunkle Beeren, feine florale Nuancen 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

 

  

R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

C U V É E  
 
 

    

 C U V É E  „ N O V A - R E D “   
( Z W | M E | C S )  E X K L U S I V A B F Ü L L U N G   € 28,00 
 

 W E I N G U T  S T I E G E L M A R  |  G O L S  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Herzkirsche, Brombeerfrucht, Lakritznote, dezente Röstkomponenten 

  
 C U V É E  „ Z B “  2 0 1 9   

(ZW|BF)  € 39,00 
 

 W E I N G U T  G E S E L L M A N N |  D E U T S C H K R E U Z  |  M I T T E L B U R G E N L A N D   
 
In der Nase keine Kräuterwürze, fruchtig nach reifen Kirschen und Zwetschken. 
Am Gaumen saftig nach Kirschen und Orangen. Gut intergierte Tannine 

  
 C U V É E  „ B I G  J O H N “  

2 0 1 8  ( Z W | C S | P N )   € 41,00 
 

 W E I N G U T  S C H E I B L H O F E R  |  A N D A U  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Trocken, Beerengeschmack mit leichtem Eichen- und Karamellton  

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

R O T W E I N E  Ö S T E R R E I C H  
  R E D  W I N E S  A U S T R I A  

 

    
 

 
 

C U V É E  
 
 

    

 C U V É E  „ V U L C A N O “   
2 0 1 7  ( B F | C S | M E | Z W )   € 47,00 
 

 W E I N G U T  I G L E R  |  D E U T S C H K R E U Z  |  M I T T E L B U R G E N L A N D  
 
Trocken, Heidelbeere und Raucharomen 

  
 C U V É E  „ D A S  P H A N T O M “   

2 0 1 8  ( B F | M E | C S | S Y )   € 50,00 
 

 W E I N G U T  K I R N B A U E R  |  D E U T S C H K R E U Z  |  M I T T E L B U R G E N L A N D  
 
Trocken, Geschmack von Zwetschke mit einem Hauch von dunkler Schokolade 

  
 C U V É E  „ A R A C H O N “  T F X T   

2 0 1 5  ( B F | M E | C S | Z W )   € 52,00 
 Magnum € 107,00 
 

 W E I N G U T  A R A C H O N  |  H O R I T S C H O N  |  M I T T E L B U R G E N L A N D  
 
Trocken, Brombeere und reife Kirsche 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

  

R O T W E I N E  I N T E R N A T I O N A L  
  R E D  W I N E S  I N T E R N A T A I O N A L  

 

    
 

 
 

I T A L I E N  
 
 

    

 T I G N A N E L L O  I G T  
2 0 1 6   € 205,00 
 

 T E N U T A  M A R C H E S I  A N T I N O R I  |  F I R E N Z E  |  T O S K A N A  
 
Trocken mit Geschmack von roten Beeren, Vanille und Gewürzaromen 

  
 C H I A N T I  „ C L A S S I C O  C A P O T O U D U “  D O C G  

  € 37,00 
 

 P R E M I A T A  F O T T O R I A  D I  C A S T E L V E C C H I  |  T O S K A N A  |  I T A L I E N   
 
Leuchtendes Rubinrot, sehr intensives Bouquet mit leichten würzigen Noten. Trocken, leicht tannig 
und angeglichen. 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

 

  

R O T W E I N E  I N T E R N A T I O N A L  
  R E D  W I N E S  I N T E R N A T A I O N A L  

 

    
 

 
 

P O R T U G A L  
 
 

    

 F A B E L H A F T  T I N T O  D O U R O  
2 0 1 8   € 32,00 
 

 W E I N G U T  N I E P O O R T  |  D O U R O  
 
Florale Noten mit dunkelbeeriger Frucht und leicht süßlichen Tanninen 

  
    
 

 
 

U . S . A .  
 
 

    

 S Y R A H  „ B O O M  B O O M “  
2 0 1 6   € 48,00 
 

 C H A R L E S  S M I T H  W I N E S  |  W A L L A  W A L L A  V A L L E Y S  |  
W A S H I N G T O N  S T A T E   
 
Trocken, frische Heidelbeere und Kräuterwürze 

  



 

 

Weine, Sekt, Schaumweine und Champagner enthalten Sulfide. Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über Allergene Stoffe. 
Flaschengröße 0,75 lt., ausgenommen Sondergrößen. 

 
BB Blauer Burgunder, BF Blaufränkisch, BW Blauer Wildbacher, CF Cabernet Franc, CH Chardonnay MO Morillon, 

CS Cabernet Sauvignon,GV Grüner Veltliner 
ME Merlot, PN Pino Noir, RL Roesler, SB Sauvignon blanc, SY Syrah, SL St. Laurent, TR Traminer 

WB Weißer Burgunder, WR Welschriesling, ZW Zweigelt 
 

         

 

 

 

 

S Ü S S W E I N E  
D E S S E R T  W I N E S  

 

    
 

 
 

S Ü S S W E I N E  
 
 

    

 B E E R E N A U S L E S E   
C U V É E  0,375l € 34,00 
 

 W E I N L A U B E N H O F  K R A C H E R  |  I L L M I T Z  |  N E U S I E D L E R S E E  
 
Intensiver Honigtouch, Aromen von reifen Steinobst, zarte Kräutergewürze, Mineralische Nuancen 

  
 S P Ä T L E S E   

W E I S S B U R G U N D E R  0,375l € 29,00 
 

 W E I N G U T  P I T T N A U E R  |  G O L S  |  B U R G E N L A N D  
 
Strahlendes goldgelb, schöne reife Aromakomplexe mit Anklängen an exotischen Früchten, 
harmonisches Zucker-Säure-Alkoholverhältnis, feinfruchtig im Nachhall 

  


